股票代码: 600279 股票简称: 重庆港九 公告编号: 临 2014 - 027 号

重庆港九股份有限公司 关于非公开发行股票事项获得重庆两江新区 管理委员会批复的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2014年5月9日,重庆港九股份有限公司(以下简称"公司")收到控股股东重庆港务物流集团有限公司(以下简称"港务物流集团")转来的《重庆两江新区管理委员会关于同意重庆港九股份有限公司非公开发行股票有关事宜的批复》(渝两江管(2014)99号)。重庆两江新区管理委员会批复同意公司按不低于7.50元/股向不超过10名特定投资者非公开发行股票,发行数量不超过1.6亿股,募集资金总额不超过12亿元;同意公司本次非公开发行股票募集资金扣除发行费用后,按经审查备案的评估价值购买港务物流集团持有的重庆果园集装箱码头有限公司65%股权,剩余部分用于补充流动资金。

公司2014年度非公开发行股票方案尚需中国证监会最终核准,公司将根据进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告

重庆港九股份有限公司董事会 2014年5月10日